“
MASALTAS
CMNMNCOK OETANEU YNNOTHALULAA TPAMBOBKA
MR60H/MR60OR



http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

MR60 CMUCOK OETAJIEN 1



http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

MR60 CMMCOK OETANEN 1

nos. OETAINb Ne OMUCAHWE KONn-BO | NPUM.
1 MRS62-1000 TOMNMBHbLIV BAK B CEOPE 1
2 MRS62-5001-A PYKOATKA B CEOPE 1
3 GB93-8 MPYXXMHHASA LLAVBA 8 18
4 GB5783-M8x20 BONT C WWECTUTPAHHOW FONTOBKOW M8X20 8
5 MRS62-6000 OEMM®EP NOrMOLWEHNA KONEBAHUN 2
6 GB5783-M8x30 BONT C WWECTUTPAHHOW FONTOBKOW M8X30 14
7 MRS62-5003L KPOHLUTEWH, NEBbIN 1
8 MRS62-4000 KAPTEP B CEOPE. 1
9 MRS62-5003R KPOHLLTEWH, NPABbIN 1
10 MRS62-5104HL SALLUVNTHASA PAMA, NEBAA ONA OBUTATENA HONDA 1
MRS62-5104H8RL SALUVNTHAA PAMA, NEBAA ONA OBUFATENSA ROBIN 1
11 GB97.1-8 MNOCKASA LWAMBA 8 4
12 GB5783-M6*45 BONT C WWECTUTPAHHOW FONTOBKOW M6X45 1
13 GB93-6 MPYXXMHHASA LLAVBA 6 5
14 GB97.1-6 MNOCKASA LWAMBA 6 5
15 100005-cp6 3AXMM 1
16 MRS62-5101 LWAVBA 1
17 GB889-M6 FANKA LWECTUMPAHHAA M6 5
18 GB818-M6x20 BONT M6X20 4
19 MRS80-811101 FANKA 1
20 MRS80-809006 LAVBA 1
21 MRS62-5105H BOKOBASA 3ALNTHASA KPbILWKA OBUFATENSA HONDA 1
MRS62-5105R BOKOBASA 3ALUNTHASA KPbILIKA OBUFATENA ROBIN 1
22 MRS62-5104HH SALUVNTHAA PAMA, MPABbLIV ONA OBUFATENA 1
MRS62-5104HR SALUVNTHAA PAMA, NMPABbLIV ONA OBUFATENSA ROBIN 1
23 GB5783-M8*40 BONT C WECTUTPAHHOW FONTOBKOW M8X40 AN1A 4
GB5783-M10%40 BONT C WWECTUPAHHOW FOJTOBKOW M10X40 4
GB5783-M10*35 BONT C WWECTUTPAHHOW rONOBKOW M10X35 ANA 4
24 GB93-8 MPYXXVMHHASA LWAVBA 8 ON1A HONDA KR4 4
GB93-10 MPYXXVHHASA LWAVBA 10 0N1A ABUTATENEN HONDA 4
KRB4 /1 ROBIN
25 GB97.1-8 MNOCKASA WAMBA 8 ANA OBUTATENA HONDA KR4 4
GB97.1-10 MNOCKASA WAMBA 10 ANA ABUTATENEN HONDA 4
KRB4 /1 ROBIN
31 MRS80-809000 CLEMNEHUE 1
32 GX100 NBUIATENb HONDA 1
EH-09 NBUIATENb ROBIN 1
33 MRS62-3200 HAMPABNAOLWWA UMNNHAP B CBOPE 1
34 MRS62-3100 MPYXXWHHbIN LMNWMHOP B CEOPE 1
35 MRS62-2006 PYYHOW NOOBEMHbIN KPIOK 1
36 GB889-M12 FANKA WWECTUMPAHHAA M12 4
37 GB93-12 MPYXVHHASA LWAVBA 12 4
38 MRS62-2000 BALUMAK TPAMBOBKW/ B CBOPE. 1
39 MRS80-802004-70 BONT 2
40 MRS80-802004-75 BONT 2



http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

MR60 CMMCOK OETANEN 2

MO3. Ne OETAINb Ne OMUCAHWE KON-BO [MPUM.
41 MRS80-801002 KPBILLKA TOMJIMBHOIO BAKA 1
42 MRS80-801003 YMNOTHUTENb TOMIIMBHOIO BAKA 1
43 MRS80-801004 NEP>XABKA TOMJIMBHOIO BAKA 1
44 MRS80-801007 YMNOTHUTENb TOMIIMBHOIO BAKA 1
45 MRS80-801008 SUNBbTP CETYATLIN 1
46 MRS80-801006 COEOVHUTENBHAA BCTABKA 1
47 GB3452.1-14x3.55 YNNOTHUTENIbHOE KOMbLIO 1
48 MRS62-1001 TOMNUBHbLIV BAK 1
49 GB97.1-14 MNOCKASA LWAMBA 14 1
50 GB97.1-M14X1.5 BONT C WWECTUPAHHOW FONTOBKOWM M14X1.5 1
51 MRS80-801005 TOMNMBHbLIV KPAH 1
52 Q673B-09 SAXK/M LUNAHIA 4
53 MRS80-801001A TOMNUBHbIV WWNAHI 1
54 MRS80-801009 TOMNMBHbIV FILTER 1
55 MRS80-801001B TOMNUBHbIV LUNAHI 1
56 MRS62-1000-10 MPYXXWHA TONbKO ANA HONDA KRB4 1



http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

MR60 CMMCOK OETANEN 3

MOS3. Ne OETAJTb Ne OMNCAHWE KON-BO NPUM.
57 GB818-M4X16 BONT M4X16 2
58 GB93-4 MPY>XUHHASA LLAVBA 4 2
59 GB97.1-4 MNOCKASA LWAMBA 4 >
60 MRS80-809915 ON OFF MEPEK/NIOYATENb 1
61 MRS80-809917 NATPYBOK 1
62 MRS80-809916 KABEIb 1
63 MRS62-5001 PYUKA 1
64 GB808-M4 FAVKA LLECTUIPAHHASA M4 2
65 GB93-6 MPY>XWUHHASA LUAMBA 6 8
66 GB97.1-6 MNOCKAS LLAMBA 6 10
67 GB5783-M6X16 BONT C LUECTUIPAHHOW FONOBKON M6X16 8
68 GB70.3-M6X14 BONT C LUECTUIPAHHOW FONOBKOW M6X14 2
69 MRS62-9910-02 TPOCUK OPOCCENA 1
70 MRS62-9910-01 OPOCCEJbHbIV PBIYAT 1
71 GB41-M6 TAVIKA LLECTUTPAHHASA M6 1
72 GB5783-M6x30 BONT C LUECTUIPAHHOW rONTOBKOW M6X30 1
73 MRS62-9910 THROTTLE CONTROL ASSY. 1
74 GB889-M6 TAVIKA LLECTUTPAHHASA M6 2



http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

75 GB889-M8 FAVKA LUWECTUIPAHHASA M8 1
76 GB93-8 MPY>XUHHASA LLANBA 8 1
77 GB97.1-8 MNPY>XUHHASA LLAMBA 8 1

3

78

MRS80-805004

PE3MHOBAA rOJTIOBKA



http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

MR60 CMMUCOK OETANEN 4



http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

MR60 CMUCOK OETAIEN 4

MO3. Ne JETAINb Ne OMUCAHWE KON-BO | MPUM.
79 GB5783-M6x20 BONT C WWECTUTPAHHOW FONTOBKOW M6X20 11
80 GB93-6 MPYXXMHHASA LLAVBA 6 11
81 GB97.1-6 MNOCKASA LWAMBA 6 11
82 MRS80-804004B KPbILLKA NOAWWMHWUKA ONA ABUTATENA 1

HONDA KRB4

MRS80-804004 KPBILLKA NOAWWMHWUKA ONA OBUTATENEN

HONDA KR4 1 ROBIN
83 GB5783-M8x25 BONT C WWECTUTPAHHOW FONTOBKOW M8X25 2
84 GB93-8 MPYXXMHHASA LLAVBA 8 2
85 MRS80-804102 LWAVBA 1
86 60CLX-OXQ-1 YMNOTHUTENBHOE KOMbLIO 1
87 60CLX-ZC-1 noaWwnnHUK 1
88 MRS62-4001 KAPTEP OBUIATENA 1
89 60CLX-ZC-2 NoaWnMHUK 1
90 MRS80-804101A KPVBOLLUMMHBbIN MEXAHU3M 1
92 MRS62-4002 KPBILLKA PEOYKTOPA 1
93 MRS80-804302 LIAVBA 1
94 GB893.1-52 CTOMOPHOE KOJbL|O 52 1
95 60CLX-ZC-3 NoaWNMHNK 1
96 MRS80-804301B LWATYH 1
97 MRS80-804201B BAN 3YBYATOW NEPEJAYN 1
98 GB1096-4X12 LWMAWHT 1
99 GB894.1-35 CTOMOPHOE KOJbL|O 35 1
100 60CLX-OXQ-2 YMNOTHUTENBHOE KOMNbLIO 1
101 60CLX-CXMFQ MPOKNALKA 1
102 MRS80-808000C PACIMOPHOE KONbLIO ANA ABUTATENA HONDA 1

KRB4

MRS80-808000B PACMNOPHOE KONbLIO ANA ABUTATENEN 1

HONDA KR4 1 ROBIN
103 MRS80-807000A BAPABAH MY®ThbI 1
104 MRS80-808001 PACMOPHOE KONbLIO TOJNBKO AN 1

NBUIATENA HONDA KRB4
105 MRS80-804202 LWAVBA 1
106 GB5783-M8x30 BONT C WWECTUTPAHHOW FONTOBKOW M8X30 1
107 GB1152-M6 BbIXNIOMNHOW WUTYLEP 1
145 T276-6204 noaWwnnHUK 1
146 T278-6007Z noawnnHUK 1



http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

s 12

MR60 CITUCOK OETAJIEU !


http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

MR60 CMNCOK OETANEN 5

MO3. Ne OETAJTb Ne OMNMNCAHUE KON-BO NPUM.
108 60DXTT-OXQ-1 YMNOTHUTENBHOE KONbLIO 1
109 MRS62-3201 HANPABNAOWWN LUMNUHOP 1
110 GB93-10 MPYXWHHASA WWAVBA 10 4
111 GB5783-M10x35 BONT C LWUECTUTPAHHOW rONOBKOW 4

M10X35

112

TJBC146-154

HVIKHUAM 3AXKUM

116 GB889-M6 FAMKA WECTUTPAHHASA M6
117 MRS62-3203 rO®PUPOBAHHAA TPYBA
118 MRS62-3111 MPY>XXUHA LUMNHOPA

119

60DXTT-OXQ-2

YMNOTHNTESNIbHOE KOJIbLIO

120

GB1160.2-M24x1.5

YKA3ATEJTb YPOBHA MACTIA

_] = =] = NN



http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

7 “'\\\%_— I
- = -rJ‘___ )
/ |

S

) |

TMas

o & Sl
5% -
X ) - -
R = 4/( -

5

A

= gy

MR60 CINMCOK JJ,ETAJ'IEI7I 6
MO3. Ne OETAJb Ne OMWUCAHVE KON-BO MPUM.
121 GB889-M10 FAVKA LUECTUITPAHHAA M10 7
122 GB93-10 MPYXXWHHAA LWAMBA 10 7
123 GB97.1-10 MNOCKAA WWAVBA 10 7
124 MRS962-2003 KPbILLKA MNEOANN 1
125 MRS62-2002 NEOANb 1
126 MRS62-2001 NUCT METANNA 1
127 MRS680-802005 BONT 7



http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

W P 7 Py o AR
B MO — -
@_ﬁ&mmxﬁ»ﬁ@w&@ __._ﬁ&‘

i)

-@)

n
SIEVEY,

- @

R

10



http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

MR60 CMUCOK OETANEMN *


http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

MR60 CMMCOK OETANEWN 7

MO3. Ne OETAJb Ne OMMNCAHUE KOJ-BO MPUM.
128 MRS62-3303 MPOBKA 2
129 MRS62-3302 WTNST NOPLUHA 1
130 MRS62-3301 LWWTOK MOPLUHA 1
131 MRS62-3304 SATTYLWKA, BEPXHAA 1
132 MRS62-3002 BHYTPEHHAA MNPYXXNHA 2
133 MRS62-3001 BHELWHAA MPYXXUHA 2
134 MRS62-3305 SAMMYLWKA, HAXKHAA 1
135 MRS62-3104 MOPLUHEBAA KAMEPA 1
136 GB889-M16x1.5 FAVKA LWECTUTPAHHAA M16 1
137 MRS62-3101 MPY>XXWHHbIV LUMNNHAP 1
138 60XDXZH-OXQ YMNOTHNTENBHOE KONbLO 1
139 MRS62-3101 CTOEYHAA NOOKITAOKA 1
140 JN/ZQ4450-M14X1.5 MPOBKA C PE3bBEOM 1
141 MRS80-803112 MPOKIAOKA 1
142 GB93-10 MPY>XVWHHAA LANBA 10 8
143 GB70.1-M10x20 BONT C LLIECTI/IFPAHHOM 4

rONOBKOWM M10X20
144 GB70.1-M10X40 BONT C WECTUTPAHHOW 4

FONOBKOW M10X40



http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru



